1.- Las ecuaciones deben combinarse como se muestra en los dia-
gramas utilizando alguno de los métodos de suma y resta
(eliminacidn), igualacion o sustitucion.
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2.- El sistema de 3x3 se reduce a un sistema
de 2x2 el cual debe resolverse.

3.- Sustituir las dos variables obtenidas en al-
guna de las ecuaciones iniciales 1, 2 o 3 para
obtener la ultima variable.

Por el METODO DE SUMA Y RESTA: Cancelar “x”, “y” 0 “z"
sumando o restando las ecuaciones.

Por el METODO DE IGUALACION: Despejar una misma varia-
ble de las tres ecuaciones e igualar.

Por el METODO DE SUSTITUCION: Despejar una variable de
“una” de las tres ecuaciones y sustituirla en las otras dos ecuacio-
nes.

COMPROBACION: Sustituir los valores de
“x”, “y”y “z” obtenidos en las tres ecuacio-
nes por separado. Si las "tres" igualdades se
cumplen quiere decir que la solucion es co-

rrecta.
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EJEMPLO: Resolver y comprobar su
resultado:

X+y-Z=-1 -------- 1 t?)
2x+y+2=0-------~ 24
11/5;

1) Usaremos el método de sumay resta;

involucrando 2 con 1y 2 con
)

>

3

2) Sumando 2 con 1 para cancelar “z”:
X+y-Z=-1
2x+y+Z=0

3) Sumando 2 con 3 para cancelar “z”:

2X+y+Z=0
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&3 YouTube m @ I’i 0 d‘

SISTEMAS DE ECUACIONES
LINEALES CON TRES VARIABLES

4) Resolviendo el sistema de ecuaciones:

5x+2y=1 -------- 5
o Calculando el determinante del sistema “A.”
3 2
6= S=®@-G)@=6-10=-4
o Calculando el determinante “A,”
-1 2
p =7 =@ -m@ =
© Calculando el determinante “A,,”

y:
b= J=em-Gn=3+5=8

—2-2=
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COMPROBACION: Sustituyendo los
valores obtenido de x=1,y=-2,z=0 en
1, 2y 3 de forma independiente:

xty—z=-1-————I ®

(1)+( 2)=(0)=-1
—2-0=-1

—1——1

2x+y+z=0————— )
2+ (=2)+ (=0
2—-240=0

0=0

x+y—z=1

g(_1)2+_(0—2:)1— 0y =1 /\\/

1=1

A, —4
X = A_s = x = _—4 =x=1
A, 8
y_AS=>y_ 4=>y— 2
5) Sustituyendo los valores de x=1; y=-2 en 1 para
obtener “z”: —
x+y—z=-1————— 1
MH+(2)—z=-1
1-2—-2z=-1
~1-z=-1
-1+1—-z=-1+1
0—z=0
—z=0
(=1)(=2z) = 0(-1)
z=0
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